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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

    Πρακτικού από την Δημόσια Ειδική, διά ζώσης  Συνεδρίαση  του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, με αριθμό 10/2026 από 3 / 7 
/2026. 
  Στην Δημοτική Κοινότητα Ψαχνών, έδρα του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων και 
στο Δημαρχείο  ( Αίθουσα Λευτέρης Μυλωνάς),  στην οδό Αβάντων 18,  
σήμερα την 3η  του μηνός Ιουλίου του έτους 2026 ημέρα της εβδομάδας 
Παρασκευή και ώρα 18:30 μ. μ ,  συνήλθε σε Δημόσια, Ειδική, διά ζώσης   
Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, ύστερα 
από την αριθ. πρωτ. 110296/30-6-2026    πρόσκληση της υφισταμένης 
(απερχόμενης)  Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρ.117, παρ. 4 του 
Ν.5314/2026) η οποία δημοσιεύθηκε και γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο  και σε 
καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις των  
άρθρων 117 & 118 του Ν. 5314/2026, (Νέος Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης)   
για συζήτηση και λήψη απόφασης  στα  θέματα της ημερήσιας Διάταξης της ειδικής 
συνεδρίασης. 

  Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, γιατί σε σύνολο  25 μελών, βρέθηκαν παρόντα  24  μέλη, ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΒΑΛΑΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΓΕΡΟΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ  
ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΓΚΟΓΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  
ΚΙΑΠΕΚΟΣ ΔΗΜΟΣ  
ΚΟΡΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  

ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
ΜΑΚΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ  

ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΜΑΝΤΖΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  

ΜΑΤΡΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΜΠΙΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

ΜΠΟΥΡΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

ΝΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ  
ΣΑΚΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

ΣΕΛΕΒΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΣΟΦΙΑ ΑΦΕΝΔΡΑ  

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  
ΤΑΓΚΑΣ ΚΟΣΜΑΣ  

ΤΑΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
ΤΖΑΘΑ ΓΕΩΡΓΙΑ  

ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος και η 
δημοτική υπάλληλος Τζαβάρα Ευαγγελία, στην οποία η υφιστάμενη (απερχόμενη) 

ΑΔΑ: 9ΞΗ4Ω92-ΝΚ2
Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2026.07.09
15:00:38 EEST
Reason:
Location: Athens



Πρόεδρος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών 
της εκλογής.  
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«Εκλογή Μελών Δημοτικής Επιτροπής». 

   
   Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου η νεοεκλεγείσα  
πρόεδρος κ. Γεροδήμου Κωνσταντίνα  κάλεσε το συμβούλιο να προβεί στην ειδική 
αυτή συνεδρίαση , στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
δημοτικής επιτροπής για το διάστημα από 01-07-2026 έως 31-12-2028 της 
τρέχουσας δημοτικής περιόδου. 
  Σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 137 του  Ν.5314/2026, στην δημοτική 
επιτροπή του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων: 
η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται (τέσσερα – ο4) εκλεγόμενα μέλη, 
η παράταξη της μειοψηφίας δικαιούνται (δύο – 02 ) εκλεγόμενα μέλη. 
    Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε την   παράταξη του δημάρχου και η παράταξη  
της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – 
μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που 
δικαιούνται στη δημοτική επιτροπή. 
     Ακολούθως η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε 
σύνολο  25 μελών, βρέθηκαν παρόντα  24  μέλη,  κήρυξε την έναρξη της 
εκλογικής διαδικασίας  και κάλεσε  τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης 
του δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας να 
προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 
      Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του δημάρχου έθεσαν 
υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής (αριθμός υποψηφίων 
8 ) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κάτωθι: 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΟΡΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΜΑΝΤΖΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 
ΜΑΤΡΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΣΑΚΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΤΑΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
  Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας έθεσαν 
υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής (αριθμός υποψηφίων 
4 ) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κάτωθι: 
ΓΚΟΓΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 
ΜΑΚΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 
ΣΕΛΕΒΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΑΓΚΑΣ ΚΟΣΜΑΣ 
     Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της δημοτικής επιτροπής. 
     Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψηφίζει  υποψηφίους, σε 
ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην 
επιτροπή (δηλαδή τέσσερις -4)). Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από τις παρατάξεις 
της μειοψηφίας ψηφίζει  υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των 
μελών που δικαιούται η παράταξη  της μειοψηφίας στην επιτροπή (δηλαδή δύο - 
2) . 
  Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώνονται  από το προεδρείο τα 
ακόλουθα: 
Α. Από την Παράταξη  του Δημάρχου « ΔΗΜ.Ο.Σ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΟΡΑΜΑ – 
ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ»  
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Ο υποψήφιος Ματράκας Παναγιώτης  έλαβε έννέα (09) ψήφους 
Η υποψήφια Βασιλείου Μαρία , έλαβε εφτά (07) ψήφους, 
Η υποψήφια Μαντζώρου Ιωάννα , έλαβε εφτά  (07) ψήφους, 
Η υποψήφια Ταυρή Αικατερίνη , έλαβε έξι (06) ψήφους 
Ο υποψήφιος Γιαννούτσος Δημήτριος  έλαβε τέσσερις (04) ψήφους 
Ο υποψήφιος Κορώνης Πέτρος  έλαβε τρεις (03) ψήφους 
Ο υποψήφιος Μακρής Παναγιώτης  έλαβε δύο (02) ψήφους 
Η υποψήφια  Σακκή Ευαγγελία  έλαβε ένα (01) ψήφο 
Οι υποψήφιες Βασιλείου Μαρία και Μαντζώρου Ιωάννα ισοψήφισαν με εφτά 
(07)ψήφους και διενεργήθηκε κλήρωση από το προεδρείο από την οποία 
προέκυψε ότι η κ. Βασιλείου Μαρία καταλαμβάνει την δεύτερη σειρά εκλογής και η 
κ.Μαντζώρου Ιωάννα την τρίτη σειρά εκλογής τακτικών μελών. 
 
    Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις 4 έδρες της δημοτικής 
επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού 
σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 
Ματράκας Παναγιώτης (τακτικό μέλος) 
Βασιλείου Μαρία (Τακτικό μέλος) 
Μαντζώρου Ιωάννα  (Τακτικό μέλος)  
Ταυρή Αικατερίνη   (Τακτικό μέλος)  
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών 
προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της 
παράταξης του δημάρχου, ως ακολούθως; 
Γιαννούτσος Δημήτριος (Αναπληρωματικό μέλος) 
Κορώνης Πέτρος ( Αναπληρωματικό μέλος) 
Μακρής Παναγιώτης ( Αναπληρωματικό μέλος) 
Σακκή Ευαγγελία ( Αναπληρωματικό μέλος) 
Β. Από την  Παράταξη  της μειοψηφίας «ΜΕΣΣΑΠΙΑΚΗ-ΠΑΡΑΔΙΡΦΥΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»  
Η υποψήφια Γκόγκου Ιωάννα έλαβε οχτώ  (08) ψήφους, 
Ο υποψήφιος Σελεβάκος Γεώργιος έλαβε επτά (08) ψήφους, 
Η υποψήφια Μακρή Φωτεινή έλαβε δύο (02) ψήφους,  
Ο υποψήφιος Σταύρου Ευθύμιος έλαβε δύο (02) ψήφους. 
Οι υποψήφιοι  Γκόγκου Ιωάννα και Σελεβάκος Γεώργιος ισοψήφισαν με οχτώ (08) 
ψήφους και διενεργήθηκε κλήρωση από το προεδρείο από την οποία προέκυψε ότι 
η κ. Γκόγκου Ιωάννα  καταλαμβάνει την πρώτη  σειρά εκλογής και ο κ.Σελεβάκος 
Γεώργιος την δεύτερη σειρά εκλογής τακτικών μελών . 
Οι υποψήφιοι Μακρή Φωτεινή  και Τάγκας Κοσμάς ισοψήφισαν με δύο (02)ψήφους 
ο καθένας και διενεργήθηκε κλήρωση από το προεδρείο για την σειρά κατάταξης 
αναπληρωματικών μελών από την οποία προέκυψε ότι η κ. Μακρή Φωτεινή  
καταλαμβάνει την πρώτη σειρά εκλογής αναπληρωματικών μελών  και ο κ.Τάγκας 
Κοσμάς την δεύτερη  σειρά εκλογής αναπληρωματικών μελών   
  Συνεπώς από την  παράταξη  της μειοψηφίας τις 2 έδρες της δημοτικής 
επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού 
σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 
Γκόγκου Ιωάννα  (Τακτικό μέλος) 
Σελεβάκος Γεώργιος  (Τακτικό μέλος) 
 
 
Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών 
προτίμησης που έλαβαν και της κλήρωσης οι υπόλοιποι δύο (02) υποψήφιοι 
δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, ως ακολούθως;  
Μακρή Φωτεινή ( Αναπληρωματικό μέλος) 
Τάγκας  Κοσμάς ( Αναπληρωματικό μέλος)  
  Συνοψίζοντας, η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των 
εκλεγομένων μελών της δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 01-07-2026 έως 
την 31-12-2028  ως εξής: 
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Τακτικά μέλη  
1) Ματράκας Παναγιώτης (παράταξη δημάρχου) 
2) Βασιλείου Μαρία (παράταξη δημάρχου) 
3) Μαντζώρου Ιωάννα  (παράταξη δημάρχου) 
4) Ταυρή Αικατερίνη   (παράταξη δημάρχου) 
5) Γκόγκου Ιωάννα  ( παράταξη μειοψηφίας) 
6) Σελεβάκος Γεώργιος  ( παράταξη μειοψηφίας) 
 
Αναπληρωματικά μέλη  
Γιαννούτσος Δημήτριος (παράταξη δημάρχου) 
Κορώνης Πέτρος (παράταξη δημάρχου) 
Μακρής Παναγιώτης (παράταξη δημάρχου) 
Σακκή Ευαγγελία (παράταξη δημάρχου) 
Μακρή Φωτεινή  ( παράταξη μειοψηφίας) 
Τάγκας  Κοσμάς ( παράταξη μειοψηφίας) 
   Τα πρακτικά της εκλογής αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου καθώς και 
στον διαδικτυακό τόπο Διαύγεια και διαβιβάζονται από τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής 
στον Επόπτη Ο.Τ.Α  ( μέχρι την έναρξη λειτουργίας της Αυτοτελούς Υπηρεσίας 
Εποπτείας Ο.Τ.Α, ως επόπτης Ο.Τ.Α νοείται ο Γραμματέας της οικείας  
Αποκεντρωμένης Διοίκησης, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.5314/2026 (Κ.Τ.Α.) 
ο οποίος ελέγχει τη νομιμότητα της αυτεπαγγέλτως και αποφαίνεται μέσα σε  πέντε 
(5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τας για τη νομιμότητα της  
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  71 /2026 
   Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το Πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως ορίζει ο   
Νόμος. 
         Η Πρόεδρος Δ.Σ                             Τα μέλη του Δ.Σ.Διρφύων -  Μεσσαπίων 
 Γεροδήμου Κωνσταντίνα (υπογραφή)                    (ακολουθούν   υπογραφές) 

Ακριβές απόσπασμα 
Ψαχνά,   6/7/2026 
Η Πρόεδρος Δ.Σ 

 
 

Γεροδήμου Κωνσταντίνα 
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